**T06** 

2013年5月24日 星期五

编辑:李玉涛

组版:张静

### 补贴政策实施一年后效果显著

# 方能产品占市场主导

本报记者

自去年6月1日,国家实行 家电节能补贴政策以来,通过 商家商品结构的调整和国家政 策扶持,节能产品市场占有率 明显增加,一定程度上也引导 消费者合理的消费观念。相关 从业人员表示,随着理性消费 观念深入人心,消费者对于家 电产品的需求将日趋理性化, 有利于家电市场稳步发展。

#### 家电销量增长显著 节能产品占 90% 以上

5月22日,记者在苏宁电器海 曲中路店看到,商家的宣传牌铺天 盖地。某国际知名品牌的平板电视 销售人员告诉记者,商家为了契合 节能产品的消费主题,重点推出了 几款最近大热的节能低耗产品。

她指着一款标价为 4299 元的 平板电视介绍,除掉国家节能补贴 的260元和厂家补贴及现在的优惠 活动,只要不到3000元就可以买 到。"这样的优惠力度只有目前才 有,很多消费者在被他的打折力度 吸引的同时,也十分看重这些产品 的品质性能,节能和先进的机型已 经成为我们的热卖产品。"该销售 人员说

据介绍,目前该品牌的平板电 视销量比去年同期增长了近50%, 节能产品更已经成为销售黑马。

据一位国产品牌空调的销售 人员介绍,目前的变频空调价格已 经与普通空调的价格相近了,除了 价格更实惠以外,性能也比活动前

据悉,自家电节能补贴政策实 施以来,日照市总体家电销量同比



23日上午,市民在一大型商场内选购节能家电。 本报记者

去年同期增长了30%-50%。其中,节 能产品占据主导地位,达到总体销 量的90%以上。

#### 政策引导理性消费 节能产品渐成趋势

在记者采访期间,很多消费者 咨询销售人员产品参数时,更多提 及节能方面的效能。正在为新房置 办家电的王女士称,节能补贴政策 让她开始了解节能产品,在购买家 电时,较低的能耗和环保的性能是 她首要关注的信息。

苏宁电器策划部王经理向记 者介绍,由于优惠政策的实施,更 多消费者将"节能"划入家电产品 的综合考量参数之一。相比之下, 高能耗的产品面临被淘汰的命运。

节能产品势必将成为未来家电生 产的大趋势。

-位业内人士分析,节能补贴 政策将消费者的注意力从价格差 距转移到产品节能上。传统的靠价 格战主导的销售比拼逐渐失去效 力。"这样的直接影响就是有利于 引导消费者理性消费。"该业内人

#### 家电行业步入正轨 末日狂欢"渐成泡影

记者了解到,自去年"十一"以 来,多个重大节日与平时的销量变 化逐渐减小。

对此,相关业内人士表示,造 成这种情况的原因是多方面的。除 假期时间差异外,消费者逐渐合理 的消费观念是主要原因。在刚性需 求稳步增长的同时,消费者受到家 电销售淡旺季的影响越来越小。他 说:"这是个很好的趋势,如果过渡 稳定,家电销售不需单纯靠促销活 动就可以保证,过去依赖政策过活 的家电行业将逐步步入正轨。活动 结束,销量遇冷的情况就可以得到 改善。'

目前,多有消费者担心,现在 正在进行得如火如荼的打折优惠 活动结束,家电价格将出现大幅度 涨价。业界也有关于"末日狂欢"后 家电行业是否遇冷的担忧。

苏宁电器策划部王经理表示, 目前大型家电销售商的集合优势 逐渐显现。他们可以依赖较大的资 金和平台优势合理稳定家电价格 避免过度涨跌。

## 补贴结束冰箱涨价?美的冰箱重磅回馈

启动"节能补贴末班车 大型优惠活动' 美的冰箱回馈消费者



您是否错过了五一冰箱优惠狂 潮?是否还在等待最佳的选购时机?笔 者建议,如果您近期有购买冰箱的打 算,想要获得更多的实惠,可要抓紧时 间了。从去年6月1日开始实施的"家电 节能补贴政策",推广时期为一年,今 年5月31日即将结束,是国家斥资数亿 元,用以推广冰箱等节能家电产品,此 政策颇受消费者欢迎,最高可以享受 400元的现金补贴。此外,据冰箱业内人 士提醒,伴随着节能补贴的结束,冰箱 产品或将迎来一轮全面涨价热潮,同 样的产品,消费者在今年5月31日后,将 要多从腰包里掏出10%左右的购机费

为了赶上节能补贴的末班车,消

费者选购冰箱的热情被瞬间点燃,各 大家电卖场持续火热。值得关注的是, 美的冰箱也搭乘此次"节能末班车" 于5月24日-26日举办"节能补贴抢购倒 计时"大型优惠活动,引爆整个冰箱市 场,为消费者准备了一场别开生面的 优惠盛宴,消费者可以同时享受国家 补贴、电费补贴、大礼相赠多重优惠。

"美的冰箱在节能领域,一直扮演 着探路者的角色,以扎实的技术积淀、 雄厚的研发实力、过硬的产品质量、创 新的功能体验,对冰箱产品结构的发 展推进、行业节能标杆的树立都起着 重要的作用。"业内人士介绍说,"美的 冰箱近期重磅推出的'芯节能'系列冰 箱,一举实现冰箱节能新突破,再次刷

新冰箱节能高峰。也正是基于领先的 节能技术与产品研发能力,美的冰箱 在满足消费者绿色低碳生活方面始终 处于市场领先地位。

据笔者了解,此次美的冰箱大型 优惠活动,顺应了消费者对节能产品 的需求,势必极大地激发消费者对节 能产品的热情,对于推动节能产品的 普及和持续推动整个冰箱行业转型升 级都具有重要意义。除最高400元的节 能补贴外,电费补贴、大礼赠送等升级 实惠,幅度大大超越以往,对于消费者 来说是一次机不可失的大福利,时间 非常紧迫,不想错过补贴末班车的您, 还等什么?赶快到各大家电卖场美的 冰箱专柜选购吧!









凡在活动期间购买一提 33。百年牛栏山的顾客子女均有机会成为阳光队员,同时参观鸟巢国家体育馆、水立方游泳中心。

免费领取儿童花卉盆景一份 凡在活动期间购买两提 33° 百年牛栏山的顾客可免费认养儿童花卉盆景一盆。

凡一次购买6提3% 百年牛栏山的消费者子女可直接人选阳光特别行动夏令营营员,并赠送精美玩具再减66元。"666"特惠大酬宾

"放飞童年梦想"免费派送玩具 6月1日当天上午在牛栏山专卖店门前举办"放飞童年梦想"并免费派送 200 个玩具。

日照新天地贸易有限公司 活动咨询热线:18663335102 0633-8777885 活动策划: 夕天 心 祝知 記書 活动参与地址: 日照牛栏山专卖店 北京路银座南邻; 宋福记欢乐火锅; 宋福记·味道新市区店 / 日照店; 重庆苏大姐火锅新市区店 / 日照店; 日照百货大楼; 日百新玛特;